

油罐车神秘失踪 民警 暗度陈仓

儋州边防支队查获百吨走私柴油

11人落网 案值70余万元

专人“盯梢” 民警“暗度陈仓”

本报讯（记者王家隆 通讯员王响成）据海南边防总队儋州边防支队通报，10月27日，经过严密部署，该支队在白马井镇中心渔港成功打掉一涉嫌走私成品油犯罪团伙，抓获涉嫌走私柴油的李某伟等11人，现场查扣涉嫌走私的油船1艘、油罐车2辆、小汽车2辆，走私柴油百余吨，案值70余万元。

盘查扑空 油罐车无故“蒸发”

今年6月初时，白马井边防派出所了解到，在白马井镇中心渔港，有油罐车在凌晨时候出现在码头附近。随后，该所立即组织民警赶到码头，打算对油罐车进行盘查，没想到码头，油罐车却不见踪影。

白马井边防派出所所长程峰说，平日里，码头每天都会有满载柴油的船只给港内的渔船加油，很少会有油罐车进出，更何况是出现在凌晨时分，形迹十分可疑。

两次突击盘查的扑空，让边防民警有足够的理由相信，油罐车一定存在问题，并且每次盘查的消息都已经泄露。

“知悉盘查消息的人只有我们自己的民警，那么消息是怎么泄露出去的？”程峰说，经过调查发现，每次油罐车出现在渔港前，总会有不明身份的人员早早就地就在派出所周边进行盯梢。



图为落网的走私柴油犯罪嫌疑人。

本报记者 王家隆 摄

堆里开了出来，靠近岸边的两辆油罐车，很快该船只和油罐车一起熄了火，渔港又再次陷入一片黑暗，这时，从船上就伸出了油管，开始向油罐车加油。

雷霆出击 犯罪嫌疑人全部落网

“当确定他们已经开始实施加油的时候，我们即刻通知抓捕组，实施

抓捕。”负责蹲守的民警黄佳说道。

由于渔港地形较为复杂，为防止相关嫌疑人逃脱，早前该所就进行了相关的抓捕部署。趁着黑夜，边防官兵悄悄地靠近油罐车，迅速包围李某伟等11名嫌疑人，趁其还来不及反应就如数将其抓获。

经民警对船只进行搜查后发现，该艘船共载运100吨柴油，价值约70

余万元，而且李某伟等人并不能出示相关运载柴油的合法手续和证件。

据李某伟等人交代，该走私柴油船只是从10月25日从广东省湛江市出发的，打算把船上的柴油从白马井中心渔港运上岸按照比市场低1000元/吨左右的价格进行销售。目前，案件已移交海关缉私部门处理，案情正在进一步侦查中。

市法院强制执行一起重大排除妨害纠纷案

三小时清理完60.6亩土地作物

原告嘉禾农业开发有限公司（简称“嘉禾公司”）诉被告周某忠排除妨害纠纷一案，市法院于2010年8月3日立案受理。经审理查明，被告周某忠于2004年在南丰镇油文村委会土地上种植了60.6亩橡胶树，原告嘉禾公司于2009年12月18日通过省高院司法拍卖的方式取得油文村委会

民法院上诉。省第二中级人民法院经审理后驳回上诉，维持原判。市法院遂于2013年1月终结对该案本次执行程序。

几年过去，被告依然无动于衷。2018年11月1日，市法院组织干警对争议土地上的橡胶树进行强制清理，法警在执行现场拉起警戒线，维护现

场秩序，执行组人员进入执行现场，组织工人进行强制清理，执行秩序有条不紊。经过3个小时的努力，当日中午12时，市法院对被执行人周某忠种植在申请执行人嘉禾公司60.6亩土地上的1939株橡胶树清理完毕，并将土地移交给嘉禾公司管理使用。至此，该案得以顺利执行完毕。

关注反电诈·禁毒三年大会战

和庆镇综治办及司法所： 开展禁毒扫黑除恶反电诈宣传

本报讯（记者丁子芹）11月2日，和庆镇综治办及司法所联合走进西流居开展禁毒、扫黑除恶暨打击电信网络诈骗犯罪宣传活动。

活动中，和庆镇司法所工作人员不断向群众发放宣传手册，宣传我市反电诈“七个一律”措施和讲解各种诈骗手段，并发动群众要积极参与到扫黑除恶专项斗争中去，鼓励他们在生活中如果遇到或发现有不法行为或涉黑恶线索的，要积极进行举报。同时，禁毒专干也

光村镇司法所：

“反电诈”宣传活动受欢迎

本报讯（记者丁子芹）11月2日，光村司法所开展了反电信网络诈骗宣传活动。在宣传现场，工作人员向市民耐心讲解电信网络诈骗人员的惯用伎俩并宣传反电诈知识。

据统计，活动当天共发放各类宣传单及相关法律宣传资料700余份，解答群众咨询20人次，营造了浓厚的禁毒、扫黑除恶和反电诈舆论氛围。

“通过工作人员认真的讲解，让我了解到了网诈的惯用作案手段。女生平常都喜欢上网购物，今后我一定加强防范意识，不点击陌生人发来的短信链接。”在活动现场的李女士告诉记者。

据统计，此次活动共向市民发放宣传单等宣传资料1600余份。

贩卖“奥亭”医药代表获刑

本报讯（记者王家隆 通讯员梁晓琴）为牟私利，两名医药公司销售人员长期非法销售含有可待因成分的奥亭复方磷酸可待因口服溶液（国家管制类二级药品，列入毒品范围），非法获利60640元，最终被市法院依法判处有期徒刑二年二个月，并处罚金15000元，对两被告人的非法所得依法予以收缴。

据了解，2016年3月至5月期间，海南某药业有限公司工作人员张某某、曹某某通过在其推销业

务辖区内的多家诊所、卫生服务站的名义，以内部人员相互冲抵销售任务为名，向四川某医药有限公司多申报香港澳美制药厂生产的复方磷酸可待因口服溶液数量，然后私自将多申报的进行销售。非法销售中，被告人张某某违法所得人民币36800元，被告人曹某某违法所得人民币23840元。

市法院审理此案后认为，张某某和曹某某违反国家对管制药品的管理规定，其行为已构成贩卖毒品罪，遂依法作出上述判决。

“假网警”行骗回家被抓

据介绍，2018年4月29日，“假网警”王某接到受害人电话求助，表示自己被淘宝假客服骗了钱，在其引导下受害人再次步入圈套，向王某提供的银行账号分两次转账8811、3211元，在得知被骗后受害人随即报了警，王某被案发地公安机关上网通缉，并在回家的路上被海南铁警抓获。

目前，犯罪嫌疑人已被白马井派出所依法移交立案单位。

本报讯（记者李秋欢）“同学们，当在你身边出现毒品时，正确的做法应该是报告公安机关。”“毒品不能碰，一人吸毒，全家遭殃。”近日，由排浦司法所、镇综治办、排浦边防派出所民警组织到排浦镇中学开展“禁毒宣传进校园”活动。

此次活动意在促进青少年的识

毒、防毒、拒毒意识和能力，防止和减少青少年的违法犯罪率。在宣传活动中，排浦边防派出所和司法所人员讲解毒品种类、类型，提高青少年的识毒、防毒和拒毒能力。也希望同学们能够拿起法律武器保护自己，免受校园暴力、电话诈骗与毒品侵害。司法所与排浦边防派出所民

警一同发放禁毒宣传资料300多份。

通过这次活动，广大师生了解了毒品的危害，掌握了预防毒品的基本知识，懂得了“禁毒”政策和法制法规，坚定了“依法禁毒，构建和谐”的信念，养成了健康、文明的生活习惯，进一步提高抵御毒害的能力。

东坡学校：

百名师生参观禁毒教育基地

本报讯（记者符武月）近日，东坡学校组织106名师生到那大镇禁毒教育基地参观学习，接受禁毒知识教育，提高学生防毒反毒意识。

活动包括通过图片展览、观看毒品仿真模型、现场答疑等方式向师生的详细介绍了毒品的危害、禁毒历史、如何防范毒品等内容。并观看禁毒警示教育片《冰毒之患》，让师生们对如何鉴别新型毒品有了更直观、更深入的认识。

观影后师生们纷纷表示，“毒品真可怕，好恐怖。”在今后的学习生活中，不仅自己要远离毒品，还要积极向父母、家人、朋友宣传禁毒防毒知识，争做拒毒防毒的宣传员。



图为师生们在参观禁毒展览。 本报记者 符武月 摄

及时排除安全隐患

市法院查没管制刀具

本报讯（记者王家隆 通讯员高琼芳）近日，市法院法警支队在对来访人员进行安全检查时，查获管制刀具，及时排除安全隐患。

当日上午，一名男子声称是来法院递交材料的，行李通过安检机进行安全检查时，安检员清晰分辨出疑似刀具物体，并当面开包检查出一把长约30公分的钩刀，法警当即将其控制，带到询问室。经询问，该名男子是橡胶管理员，所带钩刀是日常工作除草开荒用的。经查证属实后，告知该男子按照相关规定，管制刀具不得带入法院，查处的管制刀具应予以收缴。法警支队对该男子作出收缴其管制刀具的决定，并对其进行批评教育。

近年来，来访人员携带限制物品、管制物品和危险物品进入法院的情况屡见不鲜，威胁着法院的诉讼安全。市法院对此十分重视，法警部门更是按照“逢进必检、逢检必细、逢检必严”的要求，严格对来访人员进行安全检查。

行人被撞又遭后车碾压身亡 警方7小时侦破逃逸案

本报讯（记者王家隆）省道白洋线42公里加200米处日前发生一起交通事故，事故中一行人不幸被一辆车撞倒后，又惨遭另一辆车碾压，行人当场身亡，司机却肇事逃逸。此事引起市公安局交警支队高度重视，在7小时内就将两名肇事者抓获归案。

是日晚9时左右，在省道白洋线42公里加200米处，发生一起死亡肇事逃逸交通事故，造成一人当场死亡。市公安局交警支队接警后，立即赶赴现场。经勘查并询问目击者，了解到一辆三轮车将一行人撞倒后，随即弃车逃跑。过了3分钟后，一辆银色面包车开到现场，二次碾压倒地上的伤者，该车也马上开车逃走。

为了抓住案件侦破的黄金时间，市公安局迅速抽调精干警力组建专案组，分组开展视频侦查、现场复勘、调查走访等工作。经过排查确认，陈某建和符某富有重大嫌疑。次日凌晨4时，我市警方对两名肇事逃逸司机实施抓捕，并扣押肇事车辆。目前，案件正在进一步处理中。

深入推进平安儋州法治建设 努力创造新时代公安工作新业绩

（上接第一版）他指出，长期以来，儋州市委市政府高度重视扫黑除恶、电信网络诈骗、禁毒等工作，充分发挥公安机关职能作用，各部门齐抓共管，督办有力，打击治理力度大，各项专项打击成效显著，扫黑除恶、打击电信诈骗等多项工作位居全省前列，为维护人民群众生命财产安全和全省社会大局安全稳定作出了重要贡献。

如何抓好下一步公安工作，范华平要求，儋州各级公安机关要出重拳、下重手，把扫黑除恶与打击电信网络诈骗结合起来，把综合治理和强化打击结合起来，强化正确的宣传引导，全面营造打击治理氛围，狠抓落实各项工作，打出成效打出声威。要坚持标本兼治、综合治理，强化落实各专项斗争的主体责任，发挥公安机关对治安形势的研判分析力度，在全市形成齐抓共管、共同参与、打击有力的公安工作新格局。要加强公安队伍建设，严格落实从严治党责任，层层传导党建压力，经常性开展谈心谈话，及时把握干部思想动态，防止干部走偏走样，保持公安队伍的纯洁性、可靠性。要抓好公安工作的规范化建设，加强公安队伍的业务学习和教育训练，努力打造一支对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明的公安队伍，全力做好治安维稳工作，为百姓创造更加和谐稳定的社会环境，为儋州经济社会发展提供强有力保障。

市委副书记、市长朱洪武陪同调研并表态发言。他表示，儋州将坚决贯彻省委省政府和省公安厅的要求，认真学习领会范华平副省长对儋州公安工作的肯定、鼓励和鞭策为动力，把各项工作落实到位，为推进海南自贸区（港）建设，加快建设美好新儋州扛起责任担当。

市委副书记、政法委书记周廉芬陪同调研并主持汇报会。

市委常委、公安局长易向阳汇报我市扫黑除恶、电信诈骗、禁毒等工作情况，洋浦公安局局长王海棠汇报洋浦地区公安工作。

市政府秘书长金德辉，省公安厅、市公安局和洋浦公安局有关负责人陪同调研并参加座谈会。

自查自纠抓好落实 做好迎检备战工作

（上接第一版）集中精兵强将，实施一户一策，进一步加快危房改造工作进度。要加快自来水管道的清洗、验收及自来水入户签约等工作，争取早日通水，解决好贫困群众的安全饮水问题。要按质按量完成污水管网的整改工作，并做好群众的宣传教育工作，让其发挥好应有的效能。要加班加点推进整村提升工程，把工程建设与促进农村经济、社会、生态协调发展结合起来，进一步加强贫困村环境卫生整治，提升生态人居品质，促进产业发展。

市人常委会副主任张广英出席会议。市人大常委秘书长秦大茂主持会议。